

CORRECCIONES/FE DE ERRATAS

Esta sección sirve a los autores para declarar cualquier error que detecten en sus artículos ya publicados en la plataforma de la *Revista Chilena de Ornitología*. Una vez comunicados esos errores al editor jefe, él solicitará al diagramador que introduzca las correcciones correspondientes y los artículos con errores serán sustituidos por los artículos corregidos. Nuestro equipo editorial hace todo lo posible para minimizar los errores tipográficos, ortográficos y gramaticales. Sin embargo, por distintas razones, algunos o varios errores pueden pasar inadvertidos a nosotros. Si algún lector o autor encuentra errores en alguno de los artículos publicados en nuestra revista, le agradeceremos que se los comunique al editor jefe.

Errar es humano ¡corregir también es humano!

ARTÍCULOS/ARTICLES

En/In: GONZÁLEZ-ACUÑA, D., F. RAVANAL, C. BARRIENTOS, K. ARDILES, L. MORENO, L.G. TORRES-FUENTES & R.A. FIGUEROA. 2023. Breeding biology of the Many-Colored Rush-Tyrant (*Tachuris rubrigastra*) in a natural lagoon in the Ñuble region, south-central Chile. *Revista Chilena de Ornitología* 29: 83-101.

El encabezado de la sección de introducción dice INTRODUCCIÓN; debe decir INTRODUCTION. El artículo está en inglés.

The heading of the introduction section reads INTRODUCCIÓN; it should read INTRODUCTION. The article is English-written.

EDUCACIÓN EDITORIAL/EDITORIAL EDUCATION

En: FIGUEROA, RA. 2022. Pautas para redactar un manuscrito de investigación aceptable en la Revista Chilena de Ornitología. *Revista Chilena de Ornitología* 28: 43-49.

El autor, después de revisar meticulosamente el artículo publicado, detectó varios errores en el texto, los cuales declara a continuación.

Sección de introducción

Primer párrafo

Segunda línea: dice **capsulas**; debe decir **cápsulas**.

Cuarta línea: debe ir una coma después de la palabra investigación.

Tercer párrafo

Novena línea: dice **editores**; debe decir **los editores**

Sección EL TÍTULO

Primer párrafo

Onceava línea: debe ir una coma después de la palabra circunstancias.

Segundo párrafo

Quinta línea: dice **agrícola**; debe decir **agrícolas**.

Sección EL RESUMEN Y ABSTRACT

Primer párrafo

Segunda línea: debe ir una coma después de la palabra manuscrito.

Cuarta línea: debe ir una coma después del paréntesis de cierre.

Segundo párrafo

Primera línea: dice **Asegúrate que**; debe decir **Asegúrate de que**.

Séptima línea: debe ir una coma después de la palabra publicar.

Décima línea: debe ir una coma después de la palabra editores.

Decimosegunda línea: dice **recortaran**; debe decir **recortarán**

Subsección Las palabras claves

Primer párrafo

Decimosegunda línea: debe ir una coma después de la palabra Entonces.

Sección LA INTRODUCCIÓN

Segundo párrafo

Primera línea: la palabra **entre** no deber estar.

Quinta línea: debe ir una coma después de la palabra **Primero**.

Tercer párrafo

Tercera línea: dice **los sabes**; debe decir **lo que sabes**.

Sección LOS MATERIALES Y MÉTODOS

Subsección El área de estudio

Segundo párrafo

Primera línea: debe ir una coma después de la palabra **estudio**.

Segunda línea: dice **especifica**; debe decir **específica**.

Octava línea: dice **cuan**; debe decir **cuán**.

Decimocuarta línea: dice **del**; debe decir **de**.

Decimonovena línea: dice **climática**; debe decir **climáticos**.

Vigésima línea: dice **medio**; debe decir **medios**.

Subsección Los métodos

Primer párrafo

Quinta línea: dice **cómo**; debe decir **como**.

Segundo párrafo

Décima línea: dice **formulas**; debe decir **fórmulas**.

Tercer párrafo

Decimocuarta línea: dice **sino**; debe decir **sino también**.

Sección LOS RESULTADOS

Primer párrafo

Segunda línea: debe ir un punto, no una coma, después de la palabra **maneras**.

Segundo párrafo

Séptima línea: dice **60%**; debe decir **60 %**. El signo de porcentaje debe estar separado de la cifra.

Novena línea: dice **discernibles**; debe decir **discernible**.

Decimoprimera línea: debe ir una coma después de la palabra **figura**.

Decimoprimera línea: dice **ésta**; debe decir **esta**.

Decimosegunda línea: dice **si**; debe decir **sí**.

Tercer párrafo

Segunda línea: dice **Asegúrate que**; debe decir **Asegúrate de que**.

Decimosegunda línea: dice (Tabla 2); debe decir (Tabla 2).

Sección LA DISCUSIÓN

Segundo párrafo

Decimosegunda línea: dice **templada**; debe decir **templadas**.

Tercer párrafo

Séptima línea: dice 20-30%; debe decir 20-30 %.

Sección LITERATURA CITADA

Segundo párrafo

Segunda línea: dice *Revista Chilena de Ornitología*; debe decir *Revista Chilena de Ornitología*.

Decimosegunda línea: dice **número de**; debe decir **el número del**.

Decimotercera línea: dice **de páginas**; debe decir **de las páginas**.

Sección EL ASUNTO DE LAS AUTORÍAS Y AFILIACIONES INSTITUCIONALES

Primer párrafo

Sexta línea: dice **Tú**; debe decir **Tu**.

Segundo párrafo

Tercera línea: dice **después que**; debe decir **después de que**.

Sección DÓNDE EMPEZAR

Encabezado: dice **EMPENZAR**; debe decir **EMPEZAR**.

Primer párrafo

Decimotercera línea: dice **después que**; debe decir **después de que**.

Sección CÓMO PULIR TU MANUSCRITO

Primer párrafo

Décima línea: dice **después que**; debe decir **después de que**.

Decimosegunda línea: dice **cuanto**; debe decir **cuánto**.

Tercer párrafo

Octava línea: debe ir una coma después de la palabra **publicado**.

Sección CÓMO COMUNICAR CON EFECTIVIDAD LAS IDEAS VERTIDAS EN TU MANUSCRITO

Primer párrafo

Octava línea: debe ir un punto después del paréntesis de cierre.

Decimosegunda línea: dice **le**; debe decir **les**.

En el inicio de la primera línea del segundo, tercer, cuarto, quinto y sexto párrafo: dice **Se**; debe decir **Sé**.

Segundo párrafo

Novena línea: dice **párrafo**; debe decir **párrafos**.

Tercer párrafo

Tercera línea: debe ir una coma después de la palabra relato.

Sexto párrafo

Tercera línea: debe ir una coma después de la palabra relato. Dice **éste**; debe decir **este**.

Séptimo párrafo

Cuarta línea: dice **permiten a**; debe decir **permiten al**.

Sección A PARTIR DE AHORA YA NO DEBERÍA SER TAN DIFÍCIL

Primer párrafo

Cuarta línea: debe ir una coma después de la palabra formato.

Sección LITERATURA CITADA

En DAY, R.A. 1998: dice **EE.UU.**; debe decir **EE. UU**.

En FIGUEROA, R.A. 2021a: debe ir un punto después del número de páginas.

En FIGUEROA, R.A & S. ALVARADO. 2022: debe ir un punto después del número de páginas.

En HEATH, C. & D. HEATH. 2007: dice **EE.UU.**; debe decir **EE. UU**.

En HUNTER, M.L. JR., D.B. LINDENMAYER & A.J.K. CALHOUN. 2007: dice **EE.UU.**; debe decir **EE. UU**.

Después de PARKES, K.C. 1998, debe ir:

PICKETT, S.T.A. & M.J. McDONNELL. 2017. The art and science of writing a publishable article. *Journal of Urban Ecology* 3: 1-6.

En SAYER, E.J. 2007: debe decir SAYER, E.J. 2019.

